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Ata nº 1.659/2023 

 

Aos dois dias do mês de agosto de 2023, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência da vereadora 

Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais aos 

presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1658/2023 a qual foi 

aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Leitura dos recursos do orçamento da união 

enviado ao município no mês de julho de 2023. Leitura do convite a primeira macha de vereadores que 

acontecerá em Porto Alegre. Leitura do Projeto de lei 1.635/2023, o mesmo foi encaminhado para a COF 

para emitir parecer de admissibilidade. Leitura do Decreto 02/2023 referente as contas do exercício 2015 do 

poder executivo. Leitura do parecer da COF referente ao julgamento de contas. Grande Expediente: Cinco 

vereadores inscritos, o primeiro vereador a utilizar a palavra foi o Sr. José L. Comin, ressaltou a importância 

da nova UBS que até o momento já foram atendidas mais de cinquenta pessoas, parabenizou a administração 

pelo ótimo trabalho que vem fazendo perante a comunidade. Nos últimos dias foram feitas duas canchas de 

arreia, calça e algumas ruas com calçamento, serão licitados mais quatro trechos de asfalto num total de 

cinco KM. Parabenizou os agricultores e motorista pela passagem do seu dia, essas pessoas trabalham pelo 

progresso do pais. O segundo vereador inscrito foi o Sr. Márcio A. Rossi que também parabenizou toda a 

administração pelo trabalho e por trazer muito benefícios para a população, citou alguns exemplos, a central 

de exames, asfalto sendo licitado, ruas calçadas, caminhão novo e retroescavadeira, essa equipe da 

administração está trabalhando com uma política de resultados. Parabenizou o prefeito e vice pelo trabalho 

que está sendo executado. O terceiro vereador inscrito foi a Sr. Tiago Pasa, ressaltou a responsabilidade do 

prefeito e vice, que tem muita responsabilidade com o dinheiro estão fazendo investimentos inteligentes 

que estão dando resultados para a população tanto na saúde, na infraestruturas e em várias áreas. 

Parabenizou a Casa Corba pela inauguração do novo espaço, e aos outros empreendedores que estão se 

modernizando para desenvolvimento do turismo. O turismo era singelo e não se acreditava muito e agora 

as pessoas estão se dando conta da potencialidade do turismo no município e isso se dá por vários aspectos.  

O quarto vereador inscrito foi o Sr. Adi Scapinello, parabenizou o prefeito Douglas e o vice-prefeito Roberto 

pela inauguração da central de exames e ressaltou a fala do Douglas onde ele comenta que os ex prefeitos 

também fizeram a parte deles, isso e saber ser um ótimo administrador reconhecendo o trabalho dos outros. 

Relembrou da última sessão onde seu colega vereador Jose falou “que teve vereador que acumulou salário, 

que buscaram recursos através do município para investir em empresa para beneficiar a agricultura e o 

turismo e nada foi feito”. Essa empresa eu tinha uma pequena porcentagem e trabalhei por vinte anos, 

ressaltou que essa empresa recebeu um incentivo da prefeitura para construção de uma galeria de um 

pavilhão para outro. Essa empresa aparece nas quinze maiores em retorno simples nacional a mesma 

aparece na oitava posição e em retorno fiscal aparece em sétimo lugar. Ressaltou que quem recebeu esse 

incentivo não foi o vereador e sim a empresa e o que mais chama sua atenção foi que nos anos de 2015 e 

2016 na administração do PT duas empresas receberam incentivo e nunca apareceram nas maiores 

empresas em retorno fiscal. O último vereador inscrito foi o Sr. Marcelo L. Panazzolo, desejou bom retorno 

a todos os colegas e neste segundo semestre teremos projetos importantes que passaram pela casa. Repudia 

o caso de agressão de um pai contra um aluno onde estava acontecendo um campeonato de futebol na 

cidade e espera que a justiça seja feita e que essa pessoa pague pego seu erro. Parabenizou a brigada militar 

que prendeu um homem foragido da justiça perto da escola chão de estrelas e parabenizou também a todos 

os agricultores e motorista pelo seu dia, lembrou quando o MDB era a administração e que se investia muito 

na agricultura hoje podemos ver o resultado que aquele investimento traz pro município e esse retorno pode 

ser aplicado na saúde, educação, estradas entre outros. Finalizou dizendo que quando o investimento for 

bem investido dá retorno e um investimento e quando não e assim já não e mais investimento. Nossos 
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município e um povo trabalhar só temos dificuldade com a logística, mas assim que a estrada que liga a 

Antônio Prado a duas pontes forem executadas tudo indica que mais turista venho visitar a cidade.  Ordem 

do dia: Não Houve.  Esclarecimentos Pessoais: Dois vereadores inscritos, o primeiro vereador a usar a palavra 

foi o Sr. José L. Comin, relembrou ao colega vereador Adi que está no seu quarto mandato e agradeceu a 

todos os votos recebidos e a oportunidade de representar o município mais uma vez. Citou a fala do vereador 

Adi onde o mesmo citou duas empresas que receberam o benefício da prefeitura e hoje as mesmas não 

existem mais. Ressaltou que todos os projetos que passaram por esta casa solicitando benefício o mesmo 

sempre foi favorável. Comentou que o motivo de levantar esse assunto não e o retorno que esta empresa 

está dando ao município mas sim que esta empresa iria facilitar a vida do agricultor, gerar empregos, seria 

um ponto turístico, todas essas informações constava no projeto de lei, poucos ano depois a mesma fechou 

as portas. Lembrou que o vereador Adi era sócio dessa empresa e ao mesmo tempo ele e um representante 

do povo. Para finalizar o vereador Sr. Adi Scapinello usou a palavra, ele explicou ao vereador Jose, que ele 

não disse que as empresas não existiam mais e sim que elas não estão na lista que dão retorno ao município. 

Pediu ao vereador José se ele não sabe ler que e pra ele estudar. Eu abro e fecho empresas quando eu quiser 

não preciso dar satisfação a você vereador Jose. Essa empresa está no município desde o ano de 1999 se 

deu algum problemas com a administração que temos lá em Brasília como o Lula e a Dilma e o setor da uva 

foi um dos mais afetados e isso vai se repetir novamente com a volta do PT no nosso pais.  Recados Finais: 

Agosto lilás e o mês contra a violência contra a mulher; faltam alguns dias para a escolha da 14º La Piu Bella 

Ragazza e neste mês começa o vereador júnior. 

Nova Roma do Sul, 02 de agosto de 2023. 

 
 
 

Luiza Santi                                   Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


